

## I. COMUNIDAD DE MADRID

### B) Autoridades y Personal

#### Consejería de Educación e Investigación

- 12** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de noviembre de 2017, de la Dirección General de Recursos Humanos, por la que se nombra la Comisión de Valoración de Méritos previstos en el subapartado 6.1 del concurso de traslados para los funcionarios del Cuerpo de Maestros convocado por Resolución de 23 de octubre de 2017.*

Apreciado error tipográfico en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 294, correspondiente al día 11 de diciembre de 2017, páginas 43 y 44 (número de inserción 03/40.146/17), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el título, páginas 2 y 43:

Donde dice: “Consejería de Educación, Juventud y Deporte”.

Debe decir: “Consejería de Educación e Investigación”.

Madrid, a 11 de diciembre de 2017.

(03/41.056/17)

